TRIGONOMETRIJSKE FUNKCIJE POLUUGLOVA
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4) Ako je th:t izraCunati sinx, cosx i zgx “preko” ¢,

ReSenja: (ovo ¢e nam biti smena kod trigonometrijskih integrala, zato obratiti paznju!!!)
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5) Izracunati vrednost izraza 4=
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Mogli smo da iskoristimo rezultat prethodnog zadatka:

X
tg—=t=2
&5
. 2t 2.2
SIn x = 2— 2—
1+1¢ 1+2 5
- 1-2° 3
COS X = = = —

Isto se dobija!
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6) Dokazi indetitete:
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Resenje: Naravno, podjemo od leve strane pa transformiSemo izraz dok ne dodjemo do
desne strane!
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7) Izracunati bez upotrebe racunskih pomagala 1g7°30’
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8) Izracunati vrednost izraza

ReSenje:
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